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	Veřejná diskuse Česko mluví o vzdělávání a  výzkum postojů veřejnosti  ke vzdělávání 
(společnost EDUIN, 1. pololetí 2013).

	Výstupy projektu Centra podpory inkluzivního vzdělávání (2009–2013) – dílčí metodické 
materiály a metodiky pro pedagogy i AP, zprávy o stavu inkluzivního vzdělávání v ČR1. 

	Projekt Střediska integrace menšin (SIM) – ověření podpůrného systému péče o žáky ze 
sociálně znevýhodněného a kulturně odlišného prostředí (2007–2009).

	Studie katedry pedagogické a školní psychologie PedF UK Vzdělávací potřeby sociokultur-
ně znevýhodněných: Případ SIM (PedF UK, 2009). 

	Projekt Inovace činností SPC při posuzování speciálních vzdělávacích potřeb žáků a dětí 
se zdravotním postižením (Univerzita Palackého v Olomouci ve spolupráci se 14 partnery, 
2010–2013) – výstupem jsou metodické materiály pro pedagogy a AP řešící problematiku 
vzdělávání dětí a žáků se SVP2. 

	Projekt Systémová podpora inkluzivního vzdělávání v ČR3 (nositelem projektu Univerzi-
ta Palackého v Olomouci, hlavním partnerem Člověk v tísni). 

	Projekt VIP Kariéra, I, II, III4 (řešitelé IPP ČR, NÚOV, 2005–2008). 

	Česká odborná společnost pro inkluzivní vzdělávání – výstupy z  projektu Prosazování 
konceptu inkluzivního vzdělávání (2012). 

	NÚV – MŠMT: Centra podpory inkluzivního vzdělávání (CPIV), Zpráva o stavu inkluziv-
ního vzdělávání v ČR 2011, výstupy projektu 2013.

	Studie Vzdělanostní dráhy a vzdělanostní šance romských žákyň a žáků základních škol 
v okolí vyloučených romských lokalit, MŠMT 2009.

	Analýza sociálně vyloučených romských lokalit a absorpční kapacita subjektů působících 
v této oblasti, MPSV, Praha 2006 (GAC). 

	Studie Vývoj vzdělanostní a oborové struktury žáků a studentů ve středním a vyšším od-
borném vzdělávání v ČR a v krajích ČR a postavení mladých lidí na trhu práce ve srovnání 
se stavem v Evropské unii 2011/12, NÚV, Praha 2012. 

	Ústav speciálně pedagogických činností UP Olomouc: Atlas činnosti speciálně pedagogic-
kých center (Vít Voženílek, Jan Michalík, 2013), Školský poradenský systém v České repub-
lice (listopad 2008). 

	Open Society Fund: projekt Školská inkluzivní koncepce kraje (od roku 2011) – Analý-
za současného stavu vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami v Karlovarském 
kraji  (2012); Škola  pro všechny – Koncepce inkluzivního vzdělávání Karlovarského kraje 
(2013).

	Projekt společnosti Člověk v tísni: Pojďte do školy! (Ne)Rovné šance na vzdělávání znevý-
hodněných dětí (2011).

	Roma Education Fund. 

1  Více o výstupech na: http://www.cpiv.cz/metodika-a-vyzkum.html
2  Metodiky dostupné z: http://spc-info.upol.cz/profil/?cat=85
3  Systémová podpora inkluzivního vzdělávání. Více o projektu na: http://www.inkluze.upol.cz/portal/
4  VIP Kariéra je zkrácený název projektu. Oficiální název je Rozvoj a zdokonalení integrovaného diagnostického, informačního a pora-

denského systému v oblasti vzdělávání a volby povolání. Více informací o projektu na: http://www.vip.nuov.cz/


